

Gdańsk, dnia 24.05.2022r.

Oznaczenie sprawy: GD.ROZ.2810.9.2022.ZP.LW

**WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

**WYJAŚNIENIE NR 1, ZMIANA NR 1
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA I OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Wykonanie dokumentacji technicznej na przebudowę wałów przeciwpowodziowych na terenie Zarządu Zlewni w Toruniu w podziale na 3 części**

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 29.04.2022r. pod numerem 2022/S 084-225964.

1) Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, ul. Żelazna 59A, 00-848 Warszawa – Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gdańsku, ul. ks. Fr. Rogaczewskiego 9/19, 80-804 Gdańsk – zwane dalej Zamawiającym informuję, że w dniu 18 maja 2022 roku Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

Zamawiający na podstawie **art. 135 ust. 6** ustawy z 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2021.1129 ze zm.) udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1 dotyczy części 1

Czy przedmiot zlecenia obejmuje przebudowę istniejącej drogi asfaltowej?

Odpowiedź:

Przedmiot zlecenia obejmuje przebudowę drogi w zakresie jaki będzie wynikał z uzgodnień z Miejskim Zarządem Dróg.

Pytanie nr 2 dotyczy części 1

Czy przedmiot zlecenia obejmuje również przełożenie wodociągu fi 500mm biegnącego teraz w koronie wału poza konstrukcję wału?

Odpowiedź:

Tak, jeżeli będzie wymagała tego technologia robót i dokonane uzgodnienia z gestorem sieci.

Pytanie nr 3 dotyczy części 1

Czy Zamawiający ma wyspecyfikowane nieruchomości do podziału?

Odpowiedź:

Zamawiający nie ma wyspecyfikowanych nieruchomości do podziału.

Pytanie nr 4 dotyczy części 1

Czy przedmiot zlecenia obejmuje budowę dróg technologicznych wzdłuż stopy wału?

Odpowiedź:

Przedmiot zlecenia obejmuje zaprojektowanie dróg technologicznych dla potrzeb eksploatacji wału oraz (jeżeli zajdzie taka konieczność) dla potrzeb realizacji robót.

Ich lokalizacja będzie wynikała z koncepcji przyjętej przez Projektanta, struktury własności gruntów oraz dokonanych uzgodnień.

Pytanie nr 5 dotyczy części 1

Czy na długości wału występują jakiegokolwiek obiekty do przebudowy np. przepusty wałowe, rowy odwadniające, drenaże, schody skarpowe, przejazdy wałowe?

Odpowiedź:

Istniejący przepust wałowy nie będzie przedmiotem przeprojektowania w ramach niniejszego zlecenia. Właścicielem przepustu jest Urząd Miasta Torunia, który zamierza zlecić prace projektowe związane z jego modernizacją.

Na wykonawcy niniejszego zamówienia będzie spoczywał obowiązek dokonania oceny stanu technicznego przepustu pod kątem ewentualnego uszkodzenia jego konstrukcji (szczególnie przewód rurowy) i przyjęcia takich rozwiązań wzmocnienia wału aby nie dopuścić do jego uszkodzenia.

Jeżeli Projektant uzna, że dla bezpieczeństwa przepustu będzie niezbędne wykonanie prac zabezpieczających należy uwzględnić to w opracowywanej dokumentacji projektowej.

W przypadku podjęcia prac projektowych przez Urząd Miasta Torunia na Wykonawcy dokumentacji na przebudowę wału będzie spoczywał obowiązek uwzględnienia tych rozwiązań w dokumentacji na przebudowę wału.

Brak jest rowów odwadniających, natomiast co do drenaży Zamawiający nie posiada wiedzy. Schody skarpowe i przejazdy występują.

Zamawiający zwraca uwagę na zalecaną wizję w terenie i pozostaje w tym zakresie do dyspozycji Wykonawców.

Pytanie nr 6 dotyczy części 1

Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy posiadaną dokumentację projektową, decyzje, oceny stanu technicznego?

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia posiadaną archiwalną dokumentację projektową przebudowy wału przeciwpowodziowego zawierającą uzyskane wówczas decyzje i uzgodnienia. Oceny stanu technicznego z 2016 roku z uwagi na jej nieaktualność Zamawiający nie udostępnia.

Pytanie nr 7 dotyczy części 1

Czy ze względu na obecną sytuację ekonomiczną oraz geopolityczną Zamawiający przewiduje waloryzację wartości prac projektowych?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje waloryzację. Stosowne zapisy zostały zawarte w projektowanych postanowieniach umowy.

Pytanie nr 8 dotyczy części 1

Zamawiający przewiduje minimalną ilość odwiertów 3 odwierty na przekrój. Jakiej głębokości mają być odwierty przez korpus wału a jakie u jego podnóża. Czy w ofercie przewidzieć również odpowiadające odwiertom sondowania? Jeżeli tak to w jakiej ilości i na jaką głębokość?

Odpowiedź:

Odwierty w koronie wału na głębokość 9,0m (liczona od rzędnej korony), natomiast odwierty od strony zawale i międzywala na głębokość min. 6,0m od rzędnej terenu. Sondowanie w przekrojach na koronie do głębokości odwiertu.

Pytanie nr 9 dotyczy części 2

Czy Zamawiający ma wyspecyfikowane nieruchomości do podziału?

Odpowiedź:

Zamawiający nie ma wyspecyfikowanych nieruchomości do podziału.

Pytanie nr 10 dotyczy części 2

Czy przedmiot zlecenia obejmuje budowę dróg technologicznych wzdłuż stopy wału?

Odpowiedź:

Przedmiot zlecenia obejmuje zaprojektowanie dróg technologicznych dla potrzeb eksploatacji wału oraz (jeżeli znajdzie taka konieczność) dla potrzeb realizacji robót.

Ich lokalizacja będzie wynikała z koncepcji przyjętej przez Projektanta, struktury własności gruntów oraz dokonanych uzgodnień.

Pytanie nr 11 dotyczy części 2

Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy posiadaną dokumentację projektową, decyzje, oceny stanu technicznego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie udostępni posiadanych materiałów z uwagi na ich nieaktualność.

Pytanie nr 12 dotyczy części 2

Czy ze względu na obecną sytuację ekonomiczną oraz geopolityczną Zamawiający przewiduje waloryzację wartości prac projektowych?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje waloryzację. Stosowne zapisy zostały zawarte w projektowanych postanowieniach umowy.

Pytanie nr 13 dotyczy części 2

Zamawiający przewiduje minimalną ilość odwiertów 3 odwierty na przekrój. Jakiej głębokości mają być odwierty przez korpus wału a jakie u jego podnóża. Czy w ofercie przewidzieć również odpowiadające odwiertom sondowania? Jeżeli tak to w jakiej ilości i na jaką głębokość?

Odpowiedź:

Odwierty w koronie wału na głębokość 9,0m (liczona od rzędnej korony), natomiast odwierty od strony zawale i międzywala na głębokość min. 6,0 od rzędnej terenu. Sondowanie w przekrojach na koronie do głębokości odwiertu.

Pytanie nr 14 dotyczy części 3

Czy Zamawiający ma wyspecyfikowane nieruchomości do podziału?

Odpowiedź:

Zamawiający nie ma wyspecyfikowanych nieruchomości do podziału.

Pytanie nr 15 dotyczy części 3

Czy przedmiot zlecenia obejmuje budowę dróg technologicznych wzdłuż stopy wału?

Odpowiedź:

Przedmiot zlecenia obejmuje zaprojektowanie dróg technologicznych dla potrzeb eksploatacji wału oraz (jeżeli znajdzie taka konieczność) dla potrzeb realizacji robót.

Ich lokalizacja będzie wynikała z koncepcji przyjętej przez Projektanta, struktury własności gruntów oraz dokonanych uzgodnień.

Pytanie nr 16 dotyczy części 3

Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy posiadaną dokumentację projektową, decyzje, oceny stanu technicznego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie udostępni posiadanych materiałów z uwagi na ich nieaktualność.

Pytanie nr 17 dotyczy części 3

Czy ze względu na obecną sytuację ekonomiczną oraz geopolityczną Zamawiający przewiduje waloryzację wartości prac projektowych?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje waloryzację. Stosowne zapisy zostały zawarte w projektowanych postanowieniach umowy.

Pytanie nr 18 dotyczy części 3

Zamawiający przewiduje minimalną ilość odwiertów 3 odwierty na przekrój. Jakiej głębokości mają być odwierty przez korpus wału a jakie u jego podnóża. Czy w ofercie przewidzieć również odpowiadające odwiertom sondowania? Jeżeli tak to w jakiej ilości i na jaką głębokość?

Odpowiedź:

Odwierty w koronie wału na głębokość 9,0m (liczona od rzędnej korony), natomiast odwierty od strony zawala i międzywala na głębokość min. 6,0 od rzędnej terenu. Sondowanie w przekrojach na koronie do głębokości odwiertu.

2) Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, ul. Żelazna 59A, 00-848 Warszawa – Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gdańsku, ul. ks. Fr. Rogaczewskiego 9/19, 80-804 Gdańsk – zwane dalej Zamawiającym informuje, że na podstawie **art. 137 ust. 1** ustawy z 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2021.1129 ze zm.) dokonuje zmiany treści SWZ.

W pkt 13 SWZ **TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ**

był zapis o treści:

*Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **28.08.2022r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.*

po zmianie w miejscu ww. zapisu jest:

*Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **31.08.2022r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.*

W pkt 14.1 SWZ **MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

był zapis o treści:

*Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, do dnia **31.05.2022r.** do godz. 10:00*

po zmianie w miejscu ww. zapisu jest:

*Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, do dnia **03.06.2022r.** do godz. 10:00*

W pkt 14.8 SWZ **MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

był zapis o treści:

*Otwarcie ofert nastąpi w dniu **31.05.2022r.** o godz. 10:30.*

po zmianie w miejscu ww. zapisu jest:

*Otwarcie ofert nastąpi w dniu **03.06.2022r.** o godz. 10:30.*

W pkt 7 Załącznika nr 2.1-2.3 do SWZ **FORMULARZ OFERTY dla części zamówienia 1, 2, 3**

był zapis o treści:

*JESTEŚMY związani ofertą do **28.08.2022r.***

po zmianie w miejscu ww. zapisu jest:

*JESTEŚMY związani ofertą do **31.08.2022r.***

Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SWZ są dla Wykonawców wiążące i stanowią jej integralną część.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 137 ust. 4 ustawy Pzp dokonał zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu.

Zamawiający w dniu 24.05.2022r. przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej sprostowanie ogłoszenie zmian.

Załączniki:

- 1) Archiwalna dokumentacja projektowa przebudowy wału przeciwpowodziowego zawierająca uzyskane wówczas decyzje i uzgodnienia
- 2) Załącznik nr 2.1-2.3 do SWZ – Formularz Oferty dla części zamówienia nr 1, 2, 3 po zmianach z dnia 24.05.2022r.

Zatwierdzam:
DYREKTOR
ANDRZEJ WINIARSKI

OFERTA

(Formularz Oferty dla części zamówienia nr 1)

Do

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

ul. Żelazna 59A, 00-848 Warszawa

NIP: 5272825616, REGON: 368302575

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gdańsku

ul. ks. Fr. Rogaczewskiego 9/19, 80-804 Gdańsk

Nawiązując do ogłoszenia o zamówieniu w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.

„Wykonanie dokumentacji technicznej na przebudowę wałów przeciwpowodziowych na terenie Zarządu Zlewni w Toruniu w podziale na 3 części”

Część zamówienia nr 1: opracowanie dokumentacji technicznej pn.

„Przebudowa wału przeciwpowodziowego Niziny Nieszawskiej”.

działając w imieniu i na rzecz:

Nazwa/Firma:

Adres siedziby:

NIP REGON PESEL KRS/CEIDG

tel., adres e-mail:

Informujemy, że jesteśmy:

- ☐ mikroprzedsiębiorstwem
- ☐ małym przedsiębiorstwem
- ☐ średnim przedsiębiorstwem
- ☐ jednoosobowa działalność gospodarcza
- ☐ osoba fizyczna nieprowadząca działalności gospodarczej
- ☐ inny rodzaj¹

Wypełnić poniższe w przypadku składania oferty przez podmioty występujące wspólnie.

Nazwy/Firmy wszystkich wspólników spółki cywilnej lub członków konsorcjum:

.....

Adresy siedzib wszystkich wspólników spółki cywilnej lub członków konsorcjum:

.....

NIP REGON PESEL

Informujemy, że jestem/jesteśmy:

- ☐ mikroprzedsiębiorstwem
- ☐ małym przedsiębiorstwem
- ☐ średnim przedsiębiorstwem
- ☐ jednoosobową działalnością gospodarczą
- ☐ osobą fizyczną nieprowadzącą działalności gospodarczej
- ☐ inny rodzaj²

¹ **Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X.**

Mikroprzedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EUR.

Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EUR.

Średnie przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR.

² Jak przypis 1

1. **SKŁADAMY OFERTE** na wykonanie przedmiotu zamówienia (podstawowego i zamówienia objętego prawem opcji) **za łączną ryczałtową cenę oferty netto**zł, w tym stawka podatku VAT% co stanowi cenę oferty brutto zł, w tym:

- a) wykonanie zamówienia podstawowego tj. Opracowanie dokumentacji technicznej pn. „Przebudowa wału przeciwpowodziowego Niziny Nieszawskiej km 0+000 – 3+390, gm. m. Toruń, pow. Toruński, woj. kujawsko-pomorskie”, za **cenę brutto:**zł
- b) wykonanie zamówienia w ramach prawa opcji tj. pełnienie nadzoru autorskiego nad robotami budowlanymi za cenę jednostkową brutto:zł x 5 nadzorów = **cena brutto:** zł

Cena oferty za całe zamówienie stanowi sumę cen brutto, o których mowa w pkt a i b

2. **SKIERUJEMY do realizacji zamówienia osobę:**
(*Poniższe dane są podstawą oceny w kryterium „15.2.2 Doświadczenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia” [D], opisanej w pkt 15.4.2 SWZ*):

Osoba skierowana do realizacji zamówienia - Pan/Pani* (Imię i Nazwisko):

.....,

spełnia wymagania określone w pkt 7.2.4.2 SWZ i posiada doświadczenie, polegające na wykonaniu (*Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego (jednego) pola symbolem X*):

☐ **jednej dokumentacji projektowej**, dotyczącej budowy lub przebudowy, lub rozbudowy, lub remontu wałów przeciwpowodziowych,

☐ **dwóch dokumentacji projektowych**, dotyczących budowy lub przebudowy, lub rozbudowy, lub remontu wałów przeciwpowodziowych.

3. **ZOBOWIĄZUJEMY SIĘ** do wykonania zamówienia w terminie określonym w SWZ.

4. Należy wypełnić w przypadku, gdy dane zamówienie podlega przepisom podatkowym w sposób określony w art. 225 Pzp.

Informujemy, że wybór niniejszej oferty:

☐ **NIE prowadzi*** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług;

☐ **prowadzi*** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług

Nazwa (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będą prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego:

.....**

Wartość towaru lub usługi objętego obowiązkiem podatkowym Zamawiającego, bez kwoty podatku: PLN.**

Stawka podatku od towaru i usług, która zgodnie z naszą wiedzą, będzie miała zastosowanie to%**

** Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X*

*** Brak zaznaczenia i niewypełnienie pól oznaczać będzie, że postronnie Zamawiającego nie powstanie obowiązek podatkowy.*

5. **Oświadczamy, że przedmiot zamówienia wykonamy:**

☐ siłami własnymi ***

☐ przy udziale Podwykonawców w następującym zakresie ***

L.p.	Nazwa i adres Podwykonawcy, (o ile są one już znane)	Część zamówienia (zakres zlecany Podwykonawcy)

*** Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X

6. **AKCEPTUJEMY** warunki płatności określone przez Zamawiającego w SWZ.

7. **JESTEŚMY** związani ofertą do **31.08.2022 r.**

8. **OŚWIADCZAMY**, iż wraz z ofertą, **w odrębnym pliku**, składamy informacje i dokumenty, stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, co wykazaliśmy w załączniku nr do Oferty i zastrzegamy, że nie mogą być one udostępniane.****

**** Jeżeli nie dotyczy wykreślić oświadczenie

9. **OŚWIADCZAMY**, że:

- zapoznaliśmy się z SWZ oraz wyjaśnieniami i zmianami SWZ przekazanymi przez Zamawiającego i uznajemy się za związanych określonymi w nich postanowieniami i zasadami postępowania oraz, że nie wnosimy do nich zastrzeżeń,
- uzyskaliśmy konieczne informacje niezbędne do właściwego wykonania zamówienia,
- cena oferty brutto zawiera wszystkie koszty, jakie ponosi Zamawiający na rzecz Wykonawcy w związku z realizacją zamówienia w przypadku wyboru naszej oferty,
- przedmiot zamówienia zrealizujemy na zasadach określonych w SWZ, a w szczególności zgodnie z wymaganiami określonymi w Opisie przedmiotu zamówienia i w Projektowanych postanowieniach umowy,
- akceptujemy Projektowane postanowienia umowy i zobowiązujemy się do podpisania umowy zgodnie z wymogami określonymi w SWZ, w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego,
- wszystkie informacje podane w formularzu ofertowym, dokumentach i oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia Zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.

10. **WYPEŁNILIŚMY** obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO³ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskaliśmy w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

Uwaga: W przypadku gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia Wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

11. **OŚWIADCZAMY**, że dokumenty potwierdzające uprawnienie do podpisania oferty oraz do podpisania lub poświadczenia za zgodność z oryginałem składanych oświadczeń lub dokumentów Zamawiający może uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, pod adresem internetowym****:

☐ <https://ems.ms.gov.pl/krs/wyszukiwaniepodmiotu>
(dotyczy podmiotów wpisanych do Krajowego Rejestru Sądowego [KRS]),

³Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L z 04.05.2016 r., Nr 119, s. 1, ze. zm.).

- ☐ <https://prod.ceidg.gov.pl/ceidg/ceidg.public.ui/Search.aspx>
(dotyczy podmiotów wpisanych do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej [CEIDG])
- ☐ (wpisać odpowiedni adres internetowy w przypadku innych baz danych niż wyżej wskazane)

***** Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X

12. DANE PEŁNOMOCNIKA, o którym mowa w art. 58 ust. 2 ustawy Pzp (w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia):

Nazwa i adres:

Imię i nazwisko:

tel.: e-mail:

13. WRAZ Z OFERTĄ składamy następujące oświadczenia i dokumenty:

-

-

**Dokument musi być podpisany przez osobę umocowaną /
osobę upoważnioną do reprezentacji Wykonawcy/Wykonawców
(kwalifikowane podpisy elektroniczne)**

OFERTA

(Formularz Oferty dla części zamówienia nr 2)

Do

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

ul. Żelazna 59A, 00-848 Warszawa

NIP: 5272825616, REGON: 368302575

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gdańsku

ul. ks. Fr. Rogaczewskiego 9/19, 80-804 Gdańsk

Nawiązując do ogłoszenia o zamówieniu w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.

„Wykonanie dokumentacji technicznej na przebudowę wałów przeciwpowodziowych na terenie Zarządu Zlewni w Toruniu w podziale na 3 części”

Część zamówienia nr 2: opracowanie dokumentacji technicznej pn.

„Przebudowa wału przeciwpowodziowego Wiejskiej Niziny Chełmińskiej”.

działając w imieniu i na rzecz:

Nazwa/Firma:

Adres siedziby:

NIP REGON PESEL KRS/CEIDG

tel., adres e-mail:

Informujemy, że jesteśmy:

- ☐ mikroprzedsiębiorstwem
- ☐ małym przedsiębiorstwem
- ☐ średnim przedsiębiorstwem
- ☐ jednoosobowa działalność gospodarcza
- ☐ osoba fizyczna nieprowadząca działalności gospodarczej
- ☐ inny rodzaj¹

Wypełnić poniższe w przypadku składania oferty przez podmioty występujące wspólnie.

Nazwy/Firmy wszystkich wspólników spółki cywilnej lub członków konsorcjum:

.....

Adresy siedzib wszystkich wspólników spółki cywilnej lub członków konsorcjum:

.....

NIP REGON PESEL

Informujemy, że jestem/jesteśmy:

- ☐ mikroprzedsiębiorstwem
- ☐ małym przedsiębiorstwem
- ☐ średnim przedsiębiorstwem
- ☐ jednoosobową działalnością gospodarczą
- ☐ osobą fizyczną nieprowadzącą działalności gospodarczej
- ☐ inny rodzaj²

¹ **Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X.**

Mikroprzedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EUR.

Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EUR.

Średnie przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR.

² Jak przypis 1

1. **SKŁADAMY OFERTĘ** na wykonanie przedmiotu zamówienia (podstawowego i zamówienia objętego prawem opcji) **za łączną ryczałtową cenę oferty netto**zł, w tym stawka podatku VAT% co stanowi cenę oferty brutto zł, w tym:
- a) wykonanie zamówienia podstawowego tj. Opracowanie dokumentacji technicznej pn. „Przebudowa wału przeciwpowodziowego Wiejskiej Niziny Chełmińskiej w km 0+000-16+180; gm. Dąbrowa Chełmińska, pow. bydgoski, gm. Unisław, gm. Chełmno, pow. chełmiński, woj. kujawsko-pomorskie”, za **cenę brutto:**zł
- b) wykonanie zamówienia w ramach prawa opcji tj. pełnienie nadzoru autorskiego nad robotami budowlanymi za cenę jednostkową brutto:zł x 12 nadzorów = **cena brutto:** zł

Cena oferty za całe zamówienie stanowi sumę cen brutto, o których mowa w pkt a i b

2. **SKIERUJEMY do realizacji zamówienia osobę:**
(Poniższe dane są podstawą oceny w kryterium „15.2.2 Doświadczenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia” [D], opisanej w pkt 15.4.2 SWZ):

Osoba skierowana do realizacji zamówienia - Pan/Pani* (Imię i Nazwisko):

.....,

spełnia wymagania określone w pkt 7.2.4.2 SWZ i posiada doświadczenie, polegające na wykonaniu (Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego (jednego) pola symbolem X):

- ☐ **jednej dokumentacji projektowej**, dotyczącej budowy lub przebudowy, lub rozbudowy, lub remontu wałów przeciwpowodziowych,
- ☐ **dwóch dokumentacji projektowych**, dotyczących budowy lub przebudowy, lub rozbudowy, lub remontu wałów przeciwpowodziowych.

3. **ZOBOWIĄZUJEMY SIĘ** do wykonania zamówienia w terminie określonym w SWZ.

4. Należy wypełnić w przypadku, gdy dane zamówienie podlega przepisom podatkowym w sposób określony w art. 225 Pzp.

Informujemy, że wybór niniejszej oferty:

- ☐ **NIE prowadzi*** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług;
- ☐ **prowadzi*** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług

Nazwa (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będą prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego:

.....**

Wartość towaru lub usługi objętego obowiązkiem podatkowym Zamawiającego, bez kwoty podatku: PLN.**

Stawka podatku od towaru i usług, która zgodnie z naszą wiedzą, będzie miała zastosowanie to%**

* Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X

** Brak zaznaczenia i niewypełnienie pól oznaczać będzie, że postronnie Zamawiającego nie powstanie obowiązek podatkowy.

5. **Oświadczamy, że przedmiot zamówienia wykonamy:**

☐ siłami własnymi ***

☐ przy udziale Podwykonawców w następującym zakresie ***

L.p.	Nazwa i adres Podwykonawcy, (o ile są one już znane)	Część zamówienia (zakres zlecany Podwykonawcy)

*** Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X

6. **AKCEPTUJEMY** warunki płatności określone przez Zamawiającego w SWZ.

7. **JESTEŚMY** związani ofertą do **31.08.2022 r.**

8. **OŚWIADCZAMY**, iż wraz z ofertą, **w odrębnym pliku**, składamy informacje i dokumenty, stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, co wykazaliśmy w załączniku nr do Oferty i zastrzegamy, że nie mogą być one udostępniane.****

**** Jeżeli nie dotyczy wykreślić oświadczenie

9. **OŚWIADCZAMY**, że:

- zapoznaliśmy się z SWZ oraz wyjaśnieniami i zmianami SWZ przekazanymi przez Zamawiającego i uznajemy się za związanych określonymi w nich postanowieniami i zasadami postępowania oraz, że nie wnosimy do nich zastrzeżeń,
- uzyskaliśmy konieczne informacje niezbędne do właściwego wykonania zamówienia,
- cena oferty brutto zawiera wszystkie koszty, jakie ponosi Zamawiający na rzecz Wykonawcy w związku z realizacją zamówienia w przypadku wyboru naszej oferty,
- przedmiot zamówienia zrealizujemy na zasadach określonych w SWZ, a w szczególności zgodnie z wymaganiami określonymi w Opisie przedmiotu zamówienia i w Projektowanych postanowieniach umowy,
- akceptujemy Projektowane postanowienia umowy i zobowiązujemy się do podpisania umowy zgodnie z wymogami określonymi w SWZ, w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego,
- wszystkie informacje podane w formularzu ofertowym, dokumentach i oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia Zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.

10. **WYPEŁNILIŚMY** obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO³ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskaliśmy w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

Uwaga: W przypadku gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia Wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

11. **OŚWIADCZAMY**, że dokumenty potwierdzające uprawnienie do podpisania oferty oraz do podpisania lub poświadczenia za zgodność z oryginałem składanych oświadczeń lub dokumentów Zamawiający może uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, pod adresem internetowym****:

☐ <https://ems.ms.gov.pl/krs/wyszukiwaniepodmiotu>

³Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L z 04.05.2016 r., Nr 119, s. 1, ze. zm.).

(dotyczy podmiotów wpisanych do Krajowego Rejestru Sądowego [KRS]),

- ☐ <https://prod.ceidg.gov.pl/ceidg/ceidg.public.ui/Search.aspx>
(dotyczy podmiotów wpisanych do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej [CEIDG])

- ☐ (wpisać odpowiedni adres internetowy w przypadku innych baz danych niż wyżej wskazane)

***** Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X

12. DANE PEŁNOMOCNIKA, o którym mowa w art. 58 ust. 2 ustawy Pzp (w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia):

Nazwa i adres:.....

Imię i nazwisko:

tel.: e-mail:

13. WRAZ Z OFERTĄ składamy następujące oświadczenia i dokumenty:

-

-

**Dokument musi być podpisany przez osobę umocowaną /
osobę upoważnioną do reprezentacji Wykonawcy/Wykonawców
(kwalifikowane podpisy elektroniczne)**

OFERTA

(Formularz Oferty dla części zamówienia nr 3)

Do

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

ul. Żelazna 59A, 00-848 Warszawa

NIP: 5272825616, REGON: 368302575

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gdańsku

ul. ks. Fr. Rogaczewskiego 9/19, 80-804 Gdańsk

Nawiązując do ogłoszenia o zamówieniu w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.

„Wykonanie dokumentacji technicznej na przebudowę wałów przeciwpowodziowych na terenie Zarządu Zlewni w Toruniu w podziale na 3 części”

**Część zamówienia nr 3: opracowanie dokumentacji technicznej pn.
„Przebudowa wału przeciwpowodziowego Grabowo – Świecie”.**

działając w imieniu i na rzecz:

Nazwa/Firma:

Adres siedziby:

NIP REGON PESEL KRS/CEIDG

tel., adres e-mail:

Informujemy, że jesteśmy:

- ☐ mikroprzedsiębiorstwem
- ☐ małym przedsiębiorstwem
- ☐ średnim przedsiębiorstwem
- ☐ jednoosobowa działalność gospodarcza
- ☐ osoba fizyczna nieprowadząca działalności gospodarczej
- ☐ inny rodzaj¹

Wypełnić poniższe w przypadku składania oferty przez podmioty występujące wspólnie.

Nazwy/Firmy wszystkich wspólników spółki cywilnej lub członków konsorcjum:

.....

Adresy siedzib wszystkich wspólników spółki cywilnej lub członków konsorcjum:

.....

NIP REGON PESEL

Informujemy, że jestem/jesteśmy:

- ☐ mikroprzedsiębiorstwem
- ☐ małym przedsiębiorstwem
- ☐ średnim przedsiębiorstwem
- ☐ jednoosobową działalnością gospodarczą
- ☐ osobą fizyczną nieprowadzącą działalności gospodarczej
- ☐ inny rodzaj²

¹ **Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X.**

Mikroprzedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EUR.

Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EUR.

Średnie przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR.

² Jak przypis 1

1. **SKŁADAMY OFERTĘ** na wykonanie przedmiotu zamówienia (podstawowego i zamówienia objętego prawem opcji) **za łączną ryczałtową cenę oferty netto**zł, w tym stawka podatku VAT% co stanowi cenę oferty brutto zł, w tym:
- a) wykonanie zamówienia podstawowego tj. Opracowanie dokumentacji technicznej pn.: „Przebudowa wału przeciwpowodziowego Grabowo - Świecie od km 0+000-22+500 oraz km 23+857-26+595; gm. Świecie, gm. Pruszcz, pow. świecki, woj. kujawsko-pomorskie”, **za cenę brutto:**zł
- b) wykonanie zamówienia w ramach prawa opcji tj. pełnienie nadzoru autorskiego nad robotami budowlanymi za cenę jednostkową brutto:zł x 12 nadzorów = **cena brutto:** zł

Cena oferty za całe zamówienie stanowi sumę cen brutto, o których mowa w pkt a i b

2. **SKIERUJEMY do realizacji zamówienia osobę:**
(Poniższe dane są podstawą oceny w kryterium „15.2.2 Doświadczenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia” [D], opisanej w pkt 15.4.2 SWZ):

Osoba skierowana do realizacji zamówienia - Pan/Pani* (Imię i Nazwisko):

.....,

spełnia wymagania określone w pkt 7.2.4.2 SWZ i posiada doświadczenie, polegające na wykonaniu (Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego (jednego) pola symbolem X):

☐ **jednej dokumentacji projektowej**, dotyczącej budowy lub przebudowy, lub rozbudowy, lub remontu wałów przeciwpowodziowych,

☐ **dwóch dokumentacji projektowych**, dotyczących budowy lub przebudowy, lub rozbudowy, lub remontu wałów przeciwpowodziowych.

3. **ZOBOWIĄZUJEMY SIĘ** do wykonania zamówienia w terminie określonym w SWZ.

4. Należy wypełnić w przypadku, gdy dane zamówienie podlega przepisom podatkowym w sposób określony w art. 225 Pzp.

Informujemy, że wybór niniejszej oferty:

☐ **NIE prowadzi*** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług;

☐ **prowadzi*** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług

Nazwa (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będą prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego:

.....**

Wartość towaru lub usługi objętego obowiązkiem podatkowym Zamawiającego, bez kwoty podatku: PLN.**

Stawka podatku od towaru i usług, która zgodnie z naszą wiedzą, będzie miała zastosowanie to%**

* Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X

** Brak zaznaczenia i niewypełnienie pól oznaczać będzie, że postronnie Zamawiającego nie powstanie obowiązek podatkowy.

5. **Oświadczamy, że przedmiot zamówienia wykonamy:**

☐ siłami własnymi ***

☐ przy udziale Podwykonawców w następującym zakresie ***

L.p.	Nazwa i adres Podwykonawcy, (o ile są one już znane)	Część zamówienia (zakres zlecany Podwykonawcy)

*** Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X

6. **AKCEPTUJEMY** warunki płatności określone przez Zamawiającego w SWZ.

7. **JESTEŚMY** związani ofertą do **31.08.2022 r.**

8. **OŚWIADCZAMY**, iż wraz z ofertą, **w odrębnym pliku**, składamy informacje i dokumenty, stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, co wykazaliśmy w załączniku nr do Oferty i zastrzegamy, że nie mogą być one udostępniane.****

**** Jeżeli nie dotyczy wykreślić oświadczenie

9. **OŚWIADCZAMY**, że:

- zapoznaliśmy się z SWZ oraz wyjaśnieniami i zmianami SWZ przekazanymi przez Zamawiającego i uznajemy się za związanych określonymi w nich postanowieniami i zasadami postępowania oraz, że nie wnosimy do nich zastrzeżeń,
- uzyskaliśmy konieczne informacje niezbędne do właściwego wykonania zamówienia,
- cena oferty brutto zawiera wszystkie koszty, jakie ponosi Zamawiający na rzecz Wykonawcy w związku z realizacją zamówienia w przypadku wyboru naszej oferty,
- przedmiot zamówienia zrealizujemy na zasadach określonych w SWZ, a w szczególności zgodnie z wymaganiami określonymi w Opisie przedmiotu zamówienia i w Projektowanych postanowieniach umowy,
- akceptujemy Projektowane postanowienia umowy i zobowiązujemy się do podpisania umowy zgodnie z wymogami określonymi w SWZ, w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego,
- wszystkie informacje podane w formularzu ofertowym, dokumentach i oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia Zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.

10. **WYPEŁNILIŚMY** obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO³ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskaliśmy w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

Uwaga: W przypadku gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia Wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

11. **OŚWIADCZAMY**, że dokumenty potwierdzające uprawnienie do podpisania oferty oraz do podpisania lub poświadczenia za zgodność z oryginałem składanych oświadczeń lub dokumentów Zamawiający może uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, pod adresem internetowym****:

☐ <https://ems.ms.gov.pl/krs/wyszukiwaniepodmiotu>
(dotyczy podmiotów wpisanych do Krajowego Rejestru Sądowego [KRS]),

³Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L z 04.05.2016 r., Nr 119, s. 1, ze. zm.).

- ☐ <https://prod.ceidg.gov.pl/ceidg/ceidg.public.ui/Search.aspx>
(dotyczy podmiotów wpisanych do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej [CEIDG])
- ☐ (wpisać odpowiedni adres internetowy w przypadku innych baz danych niż wyżej wskazane)

***** Wybrać właściwe poprzez zaznaczenie odpowiedniego pola symbolem X

12. DANE PEŁNOMOCNIKA, o którym mowa w art. 58 ust. 2 ustawy Pzp (w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia):

Nazwa i adres:

Imię i nazwisko:

tel.: e-mail:

13. WRAZ Z OFERTĄ składamy następujące oświadczenia i dokumenty:

-

-

**Dokument musi być podpisany przez osobę umocowaną /
osobę upoważnioną do reprezentacji Wykonawcy/Wykonawców
(kwalifikowane podpisy elektroniczne)**